



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时 新闻热线 18605470110 2321134

为躲轿车 大货冲破隔离带

撞坏30米护栏,所幸未造成人员伤亡

本报济宁6月20日热线消息(记者 岳茵茵) 20日下午3时许,济宁东外环路医药工业园路段发生了一起交通事故,大货车为躲闪逆向行驶的小轿车,冲向路中间的隔离带,滑行30米后才刹住了车。车头完全报废,幸无人员伤亡。

20日下午4时许,记者在事故现场看到,一辆绿色大货车冲过中间的隔离带,停在对面的车道上,前保险杠、大灯和车牌等都被撞坏,挡风玻璃和车窗玻璃也都碎裂,车头面目全非,变了形的油箱躺在路边,柴油洒了一地,30米的快速路铁护栏被撞毁,左侧的前车轮也已爆胎。现场工作人员正在处理事故车辆。

据目击者邵先生介绍,当天下午3时许,他正在附近的路面上维护绿化带,突然听到一声巨响,转身一看,一辆大货车正在快速路铁护栏上滑行,同时发出“轰隆隆”的声音。“本来由北向南行驶的货车冲对面向上来的车道,车头又拧了回去,与车身断开前脸着地停在那里。”邵先生说,不一会看到车上的两人站在路边打救援电话,才明白两人没有受伤。

据大货司机刘师傅介绍,当时,他由南向北正常行驶,突然对面过来一辆逆向行驶的小轿车,猛一躲闪,才冲上了隔离带,等他回过神后,小轿车已不知去向。据济宁市公安局交警支队二大队事故股工作人员介绍,交警赶到现场后只有这辆事故车,并没发现其他车辆,目前事故的具体原因还在进一步调查中。

(奖励线索提供者卢先生50元现金。)



事故现场。本报记者 岳茵茵 摄

可叹 | 准夫妻合伙飞车抢夺

本报济宁6月20日热线消息(记者 黄广华 通讯员 张鹏) 即将步入婚姻殿堂的准新郎和准新娘为了“挣钱”,竟然打起了飞车抢夺的主意。两人半年抢夺作案30余起,近日被民警抓获。

邹城公安局刑警大队办案民警告诉记者,春节后,邹城市接连发生多起抢夺案件,受害者大多是年轻的单身女性。作案人在光天化日之下作案,抢夺后很快离开现场,留下的破案线索极少。就在案件即将陷入僵局的时候,

一个监控录像给案件侦破带来新的转机。监控录像显示,在城区一路口,一个姑娘过去之后,后面的摩托车随后也跟了过来,抢完了就跑。民警根据这一线索,迅速将犯罪嫌疑人孙某和张某抓获。经过审讯得知,这两人还是一对准新人,计划半年后就完婚。2010年底以来,两人合骑一辆摩托车先后在邹城城区及城郊接合部专抢单身挎包女性,抢夺作案30余起,涉案价值30000余元。目前,两人已被依法刑事拘留。

可怜 | 工人跌落8米深池底

本报济宁6月20日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义) 19日19时4分,金乡县消防大队接到报警,该县一处工地上发生事故,一名工人在施工时不慎掉入8米深的池中,身负重伤。

接警后,金乡消防立即出动一辆抢险救援车和一辆消防车赶赴现场施救。

据现场工友介绍,当天下午下班前,这名工人来到垃圾处理池的顶端为刚用水泥硬化过的塔顶盖上塑料薄膜,由

于塔顶四周有数个井孔,这名工人不慎滑入其中一个井孔,随后直接掉入池底,当场就躺在池底无法动弹。

受伤工人距地面8米高,池壁垂直光滑,仅有一个直径50公分的出口。见此情况,现场指挥员决定,先用救生绳索、躯体固定气囊和担架将伤者固定,然后利用大型吊车将伤者吊上来。救援官兵迅速下到池底实施救援,终成功将受伤工人吊了出来,并送上120急救车送医治疗。

可气 | 小区居民酷夏被停水

本报济宁6月20日热线消息(记者 晋森) 家住鱼台金冠锦绣园小区的李先生反映,天气炎热正是用水的时候,他们小区却已停水好几天了。

20日下午,记者赶到了位于鱼台县城区的金冠锦绣园小区。记者在李先生家看到,水桶、水盆、铁锅里都储存着水,甚至洗衣机里也灌满了水。“半小时前自来水管来了一阵水。我听到水来了,就赶紧往家赶,回来后把所有能盛水的器具全部灌满水,就怕一会儿又停了。”李先生告诉记者,他们小区17日早晨开始停水,然后一连3天都没有水。19日11点多开始供了一个小时水后又断了,一直到今天下午两点多才又来了水。

在李先生的对门邻居张女士家,家里水桶和洗衣机都存满了水。提起停

水,张女士抱着孩子激动地说:“这几天吃水只好用纯净水,因为不能洗菜只好吃水饺,关键是孩子这么小没有水怎么办?”张女士表示,她孩子只有几个月大,停水后,她只好去楼下花园提些浇水的水给孩子洗尿布。记者采访了解到,这个小区一共有9栋楼,100余户居民的日常生活受到停水的影响。

小区一位姓黄的居民介绍,因为开发商和建筑管道施工方之间有一些款没有结清,管道施工方停了水。几经周折,记者联系到开发该小区的金冠房地产公司,售楼部一名姓钱的工作人员表示,具体的停水原因他们也不清楚,怀疑是有人私自把自来水总阀门给关停了。公司已经报案,并派人看守阀门,确保不会再出现停水的状况。